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A l’intention des associations de parents d’élèves
Saint Brieuc, le mardi 7 avril 2020
Madame, Monsieur,
Dans cette période difficile de confinement, les chiffres récemment publiés témoignent d'une augmentation des violences intra familiales envers les femmes et les enfants. La confédération du planning familial a sollicité le Ministère de l'Education Nationale pour assurer la diffusion des fiches ci-jointes validées par l'Haute Autorité de Santé auprès des professionnel.e.s de l'éducation nationale. Elles visent à aider ces professionnel.e.s mais également les familles, l'entourage dans le soutien et l'accompagnement dans ces situations difficiles.
Nous souhaitons, par ce courrier, solliciter votre concours dans la promotion et la diffusion de ces outils auprès de l’ensemble de vos contacts.
Dans les Côtes d’Armor, plusieurs associations spécialisées dans la lutte contre les violences intrafamiliales existent. Elles pourront accompagner les femmes victimes de violence (entretien, appui au dépôt de plainte, orientation vers des psychologues ou juristes au fait de ces questions…). Les militantes de l’antenne du planning familial de Saint Brieuc restent joignables par mail à l’adresse mfpf22@wanadoo.fr et par téléphone au 02.96.78.97.05; n’hésitez pas à nous contacter pour toute question.
Ne doutant pas de votre écoute et comptant sur votre engagement dans la lutte contre les violences intrafamiliales, nous restons à la disposition. Dans cette attente, veuillez croire, Madame, Monsieur, en l’expression de nos sincères salutations.
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